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ANTHEM / VISIONNAIRE

Sofa en Nubuk Maestrale Platino. Passepoil en Soft Leather 
Moretto. Coussins de dossier et accoudoirs garnis de plume. 
Eléments de structure latéraux et dorsaux en bois revêtus de 
cuir alvéolé Bruno, avec éléments décoratif en acier satiné 
Black Nickel. Pieds et profil de base en acier satiné Black Ni-
ckel.

Sofa upholstered with Platino Maestrale Nubuk leather. Pipings 
in Moretto Soft leather. Loose cushions for back and armrests 
padded in feather. Back and armrest supports in shaped wood 
upholstered in Bruno honeycomb leather, with decorative steel 
profiles. Feet and base profile in steel satinized black nickel. 

Dimensions 	 366 x 104/160  H. 82 cm

Prix TTC 	 42.000 €
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BASTIAN / VISIONNAIRE

Sofa en Nubuk Maestrale Angora. Passepoil en Soft Leather 
Dattero. Base, éléménts latéraux et dorsaux en acier satiné 
Siena.

Sofa upholstered with Angora Maestrale Nubuk leather. Pipin-
gs in Soft leather Dattero. Frame, friezes on lateral sides and 
rear back in steel satinized Siena.

Dimensions 	 280 x 95  H. 78 cm

Prix TTC 	 29.500 €
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ELYO / GARBARINO

Canapé avec base et barre de dossier en Noyer Canaletto. 
Accoudoirs et dossier en cuir Moteado Gris Anthracite / Noir. 
Coussins d’assise en tissu Brera bleu ciel.

Sofa with backrest bar & base made of Walnut Canaletto.
Back & armrest upholstered with Dark Grey Moteado leather.
Seats upholstered with a Brera light Blu fabric.

Dimensions 	 220 x 110  H. 80 cm

Prix TTC 	 15.500 €

Noyer Canaletto Tissu Brera Bleu Ciel

Cuir Moteado Anthracite / Noir
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MYO / GARBARINO

Canapé 3 places (en deux parties), recouvert en tissu Savana. 
Ref PANTONE 4255C
Pieds en acier chromé.

3 seats sofa (divided in 2 parts), upholstered with Savana 
fabric.
Legs made of Chrome plated metal.

Dimensions 	 260x 90  H. 90 cm

Prix TTC 	 12.500 €
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Dimensions 	 180 x 45 H.77 cm

Prix TTC 	 11.900 €

TAGO / GARBARINO

Buffet composé de 2 portes latérales comprenant des étag-
ères, ainsi que 2 tiroirs centraux. Plateau en marbre “ Dover 
white”. Portes en bois texturé et laqué “Etna” noir. Poignées 
et pieds finition cuivre.

Cabinet with 2 side doors including shelves inside, as well as 2 
central drawers. Top made of Dover white marble. Doors made 
of black Etna textured & veneered wood. Both handles & legs 
in copper finish.

Dimensions 	 250 x 53 H. 81 cm

Prix TTC 	 33.540 €

KING’S CROSS / VISIONNAIRE

Buffet avec portes et côtés incurvés. Structure de support 
en bois massif en Noyer Canaletto avec finition naturelle à 
pores ouverts et section profilée à trois lobes; structure en 
bois avec, avec revêtement en cuir couleur creta. Poignées en 
métal champagne satiné. Finition intérieure en laqué gris gra-
nit mat avec étagère en verre fumé. Plateau en marbre Dalma-
ta intégré. Lumières LED internes.

Low cabinet with doors and curved sides. Supporting frame 
in Canaletto walnut solid wood with open-pore natural finish 
and shaped three-lobes section; wooden structure with lea-
ther upholstery color creta. Handles in satin champagne metal. 
Internally finished in matt granite gray lacquer with smoked 
glass shelf. Built-in Dalmata marble top. Internal LED lights.

Dimensions 	 250 x 50 H. 74 cm

Prix TTC	 28.500 €

PARKER / VISIONNAIRE

Base de forme organique en résine nautique finie avec de la 
peinture métallique, polie dans des tons dorés, bronze, man-
ganèse ou plomb. Plateau en marbre Onice Velluto et structu-
re en acier inoxydable poli chromé. Socle en acier inoxydable 
poli disponible également en finition or, bronze ou nickel noir.

Low cabinet with four doors and two drawers. Top in Elegant 
Dune marble. Main structure in wood C001 with mat finishing.
Doors in carved bas-relief wood with rhombuses pattern in 
C001 Frassino, mat finishing. Base structure and steel profiles 
in satinized black nickel finishing.

Marbre Elegant Dune Grey Ash wood : Ref C.001

Marbre Dalmata

Cuir creta. Ref PANTONE 413C

Noyer Canaletto
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Dimensions 	 180 x 45 H.77 cm

Prix TTC 	 11.900 €

BOB / GARBARINO

Bar composé de 4 portes en laque rouge corail brillante & 1 
plateau central extraible en noyer Canaletto et mirroir fumé. 
Petits tiroirs et étagère en noyer Canaletto. Partie supérieure 
avec mirroirs fumés, noyer Canaletto et portes-verres 
chromées.

Bars with 4 doors in shiny coral red laquer & central part in 
walnut canaletto with a pullout tray made of smoked mirror. 
Open shelves made of walnut Canaletto. Upper part is finished 
with smoked mirrors, Walnut Canaletto and chrome glass hol-
ders, lighten up with LED.

Dimensions 	 160 x 45 cm H. 86 cm

Prix TTC 	 12.900 €

KATAÏ / GARBARINO

Buffet composé de 2 portes comprenant des étagères, 3 ti-
roirs dans la partie centrale, et 1 long tiroir sous-plateau. Fi-
nition des portes en feuille d’or. Top en bois floté. Tiroirs en 
laque noire mat. Fond des tiroirs en liège “écaille”.

Cabinet with 2 doors including shelves inside, 3 drawers in the 
middle section, and 1 long undertop drawer. Finishing of the 
doors made of golden leaves. Top made of barnwood. Drawers 
made of a black mat lacquer. Bottom of the drawers upholste-
red with Scales cork.
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Dimensions 	 D. 160cm H. 76cm

Prix TTC 	 35.000 €

AMOS  / VISIONNAIRE

Structure principale en béton et fonte d’aluminium poli avec 
surface traitée et pigmentée à la main. Plateau en verre extra 
clair de 20 mm d’épaisseur, rectifié et poncé à la main avec la 
technique de l’aérographe, traité avec des agents protecteu-
rs anti-taches. Les éléments en aluminium sont de couleur 
champagne. 

Main structure in concrete and polished aluminium cast with 
surface treated and pigmented by hand. Top in extra clear 
glass with 20 mm thickness, grounded and sanded by hand 
with airbrush technique, treated with anti-stain protective 
agents. Aluminium elements are in colour champagne.
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Dimensions 	 220 x 110  H. 73 cm

Prix TTC 	 7.500 €

MESA 220 / GARBARINO

Plateau en bois flotté. 
Pieds en acier noir mat.

Top made of barnwood.
Legs made of mat black steel.

Dimensions 	 Diam. 130  H. 73 cm

Prix TTC 	 7.800 €

MESA D130 / GARBARINO

Plateau en marbre Rosso Luana. Pieds en acier satiné 
Gun Metal.

Top in Rosso Luana marble. Legs in satinized Gun Metal.

Marbre Rosso Luana

Acier Gun Metal

Dimensions 	 83 x 83  H. 73 cm

Prix TTC 	 2.700 €

ELEMENTARE / GARBARINO

Structure en chêne téinté noir avec plateaux en liège teinté 
brique. Pieds en acier satiné Bronze. 1 tiroir sous-plateau.

Structure in black stained oak, with top in brick stained cork. 
Legs in satinized Bronze. 1 drawer undertop.

Serpent gris

Chêne téinté noir
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Dimensions 	 42 X 46 H. 86 cm

Prix TTC	 790 €

PIUMA / GARBARINO

Chaise en frêne teinté noir mat. 
Revêtement tissu.

Chair made of mat black stained ash wood. 
Upholstered with fabric.

QTY

2

Dimensions 	 63 x 52  H. 49/95 cm

Prix TTC 	 5.600 €

QTY

4

TANYA / VISIONNAIRE

Chaise en mousse moulée avec coque interne en métal. Re-
couvert de tissu couleur Beige; la partie externe est recouver-
te de cuir couleur Paglia, divisée par un fil de cuir, rembourra-
ge fini à l’arrière avec des coutures manuelles. Pieds en fonte 
d’aluminium, couleur anthracite mat.

Chair in foam molding with internal metal shell. Upholstered 
with fabric color Beige; the external part is covered in leather 
color Paglia, divided by a leather thread, upholstery finished 
on the back with manual stitching. Legs in aluminium cast, co-
lor mat anthracite.

Cuir Paglia. Ref PANTONE 3596C

Tissu Beige
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Dimensions 	 85 x 85  H. 65 cm

Prix TTC 	 13.200 €

Dimensions 	 81 x 83 H. 86 cm

Prix TTC	 4.800 €

BACKSTAGE / VISIONNAIRE

Sofa en Nubuk Maestrale Angora. 
Passepoil en Soft Leather Dattero. 
Structure et pieds en acier satiné Siena.

Armchair upholstered in Angora Maestrale Nubuk leather. 
Pipings in Soft leather Dattero. 
Frame and feet in steel satinized Siena.

SONTAG / VISIONNAIRE

Structure en forme de diamant revêtu de tissu Faber Carta da 
Zucchero.
Base multifacette en acier satiné Black Nickel.

“Diamond” shaped structure upholstered in Faber Carta da 
Zucchero fabric. 
Multi-faceted base in polished stainless steel saitnzed in black 
nickel.
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Dimensions 	 72 x 84 H. 84 cm

Prix TTC	 5.650 €

Dimensions 	 80 x 80 H. 80 cmDimensions 	 80 x 80 H. 80 cm

Prix TTC	 4.850 €Prix TTC	 4.850 €

NARA / GARBARINO

Fauteuil avec revêtement intégral en velour bleu nuit.

Armchair upholstered with a navy blue velvet fabric.

REX / GARBARINO

Fauteuil en frêne teinté noir brillant. Tissu bleu clair.

Structure made of solid stained ash finished with a black shiny 
lacquer upholstered with light blue fabric.

Dimensions 	 123 x 45  H. 45 cm

Prix TTC 	 3.800 €

BENCH / GARBARINO

Banquette en bois naturel.
Tissu calanques.

Structure made of natural wood.
Calanques Fabric.

Tissu Calanques 

Chêne téinté noir
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Dimensions 	 66 x 127  H. 75 cm

Prix TTC 	 4.800 €

DAN 2 / GARBARINO

Fauteuil en frêne teinté Noir mat. 
Accoudoirs et dossier en paille tressée couleur naturelle. 
Tissu César zébré Beige & Or.

Structure made of mat Black stained ash.
Armrest & seatback upholstered with natiral strawpaper. 
Cesar fabric, Beige & Gold with a Zebra pattern.

Frêne teinté Noir Tissu César, Beige & Or zébré

Accoudoirs & dossier: paille naturelle

Dimensions 	 66 x 78  H. 75 cm

Prix TTC 	 4.250 €

DAN 1 / GARBARINO

Fauteuil en frêne teinté Canna mat. 
Accoudoirs et dossier en cuir de veau naturel tressé avec du 
lin couleur naturelle et noir. 
Tissu bleu clair.

Structure made of Reed stained ash.
Armrest & seatback upholstered with woven veal leather & li-
nen natural/black. 
Light turquoise fabric.

QTY

2

Frêne teinté Canna Tissu bleu clair. Ref Pantone: 551C
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BASTIAN / VISIONNAIRE

Lit rembourré en tissu, couleur Gris. Tête de lit en forme rem-
bourrée et décorée de passepoil et bords avec surpiqûres en 
cuir, couleur Lavanda. Deux coussins décoratifs en plume avec 
le même revêtement sont fournis. Cadre de lit composé de 
trois éléments rembourrés et décorés de passepoil et bords 
en cuir, couleur Lavanda. Les frises sur le cadre du lit sont en 
aluminium et en acier inoxydable satiné, avec une double fini-
tion, de couleur Noire. Les lattes en bois sont soutenues par 
quatre équerres d’angle et une tige centrale, à hauteur rég-
lable, en acier verni (inclus). Le matelas est inclus dans le prix.

Bed upholstered in fabric, color Grey . Shaped headboard pad-
ded and decorated with piping and edges with topstitching in 
leather, color Lavanda. Two decorative pillows in feather with 
the same upholstery are provided. Bed-frame composed by 
three elements padded and decorated with piping and ed-
ges in leather, color Lavanda. Friezes on the bed frame are in 
aluminium and satin stainless steel, with double finish, color 
Black. Slats in wood are supported by four corner brackets 
and one central rod, with adjustable height, in varnished steel 
(included). The matresse is included in the price.

Dimensions 	 300x 233 cm  H. 110 cm

Prix TTC 	 15.000 €

Tissu couleur gris clair

Cuir lavande. Ref PANTONE 2162C
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Dimensions 	 51 x 41 H. 60 cm

Prix TTC 	 10.100 €

CYBORG / VISIONNAIRE

Top de double hauteur en marbre Patagonia.
Revêtement extérieur en Nubuk Maestrale Angora.

Top with double height in Patagonia marble. 
External shape upholstered with Nabuk Maestrale Angora. 

Dimensions 	 65 x 45 H. 53 cm

Prix TTC 	 6.700 €

HAVOK / VISIONNAIRE

Top en marbre Calcite Azul. 
Pied en cuir Soft Leather Neve. 

Top with double height in Calcite Amarble. 
Foot upholstered with Soft Leather Neve. 

Azul Calcite

Marbre Patagonia

Dimensions 	 120 x 120 H. 34 cm

Prix TTC 	 13.600 €

MONDRIAN / VISIONNAIRE

Cadre en acier satiné Siena. Plateau en verre tempéré fumé. 
Plateau inférieur en marbre patagonia divisé en sections.

Frame made of steel satinized Siena. Top made of smoked  la-
minated glass. Lower shelf in Patagonia marble divided into 
several sections. 
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Dimensions 	 Diam. 53 H. 65 cm

Prix TTC 	 4.100 €

KING’S CROSS / VISIONNAIRE

Top en marbre Dalmata. Structure de support en noyer Cana-
letto mat, en forme section 3 lobes. Revêtement du plateau 
inférieur en Soft Leather Carruba.

Top in Dalmata marble. Supporting frame in Canaletto walnut 
and shaped three-lobes section. Lower top in Soft Leather 
Carruba.

Dimensions 	 Diam. 53 H. 45 cm

Prix TTC 	 4.000 €

Dimensions 	 64 x 35 H. 45 cm

Prix TTC 	 4.100 €

KING’S CROSS / VISIONNAIRE

Top en marbre Dalmata. Structure de support en noyer Cana-
letto mat, en forme section 3 lobes. Revêtement du plateau 
inférieur en Soft Leather Carruba.

Top in Dalmata marble. Supporting frame in Canaletto walnut 
and shaped three-lobes section. Lower top in Soft Leather 
Carruba.
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Dimensions 	 Diam. 45 / H. 47 cm

Prix TTC : Top laqué ou feuille d’or	 1.700 €

AUREOLA (CF1) / GARBARINO

Tables basses avec top en bois, laque ou marbre. 
Pieds en métal noir mat, bronze, cuivre ou canon de fusil.

Coffee tables either made of wood, golden or silver leaves, 
lacquer or marble. Feet in black mat steel, or satinized bronze, 
copper or gunmetal.

Prix TTC : Top en Noyer ou Ebène	 1.900 €

QTY

5
QTY

4
QTY

2
QTY
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QTY
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QTY
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QTY
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Prix TTC : Top en marbre, pieds Cuivre	 2.100 €

Couleur des pieds modifiable.
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Dimensions 	 Diam. 110 H. 30 cm

Prix TTC 	 5.700 €

AUREOLA (CF2 C) / GARBARINO

Table basse en bois laqué noir, insert en ébène et feuille d’or.
Pieds en acier noir mat.

Coffee table made of black lacquered wood, and inlay in Ebony 
and golden leaves. Feet in black mat steel.

Dimensions 	 Diam. 80 H. 47 cm

Prix TTC 	 4.150 €

AUREOLA (CF4 F) / GARBARINO

Table basse en bois laqué Rouge Corail, insert.
Pieds en acier noir mat.

Coffee table made of Coral Red lacquered wood, and inlay in 
Ebony. Feet in black mat steel.

Dimensions 	 Diam. 60 H. 47 cm

Prix TTC 	 2.550 €

AUREOLA (CF5) / GARBARINO

Table basse en Noyer Canaletto.
Pieds en acier noir mat.

Coffee table made of Canaletto Walnut.
Feet in black mat steel.

Noyer Canaletto

Dimensions 	 Diam. 60 H. 47 cm

Prix TTC 	 2.550 €

AUREOLA (CF5 C) / GARBARINO

Table basse en bois laqué Graphite, insert en ébène et feuille 
d’or. Pieds en acier noir mat.

Coffee table made of Graphite lacquered wood, and inlayw in 
Ebony and golden leaves. Feet in black mat steel.

Feuilles d’or

Graphite lacque
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Dimensions 	 80 x 25 H.73 cm Dimensions 	 120 x 35 H.73 cm

Prix TTC : 	 3.300 €

Prix TTC : Top Rosso Luana, pied Cuivre.            2.500 €

AUREOLA (C1) / GARBARINO

Consoles avec top en bois, laque ou marbre. 
Pieds en acier noir mat, bronze, cuivre ou canon de fusil.

Consolle tables either made of wood, golden or silver lea-
ves, lacquer or marble. Feet in black mat steel, or satinized 
bronze, copper or gunmetal.

MESA (C2) / GARBARINO

Consolle en marbre Sahara Noir. 
Pieds en acier satiné bronze.

Consolle table with top made of Sahara Noir marble. 
Feet in steel satinized bronze.

AUREOLA (C2) / GARBARINO

Console en marbre Rosso Luana. 
Pieds en acier noir mat.

Consolle tablemade of Rosso Luana marble. 
Feet in black mat steel.

Couleur des pieds modifiable.

Dimensions 	 120 x 35 H.73 cm

Prix TTC : 	 3.850 €

ELEMENTARE (703 TE) / GARBARINO

Consolle avec tiroir sous-plateau, en chêne téinté Noir 
mat. Top en cuir Moteado. Pieds en acier satiné bronze.

Consolle table with undertop drawer, made of blak stained 
oak. Squared top made made of Moteado leather. 
Feet in steel satinized bronze.

Dimensions 	 123 x 43 H.73 cm

Prix TTC : 	 3.350 €

Bois naturel

Cuir MOTEADO
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Dimensions 	 135 x 75 cm / H. 91 cm

Prix TTC	 9.900 €

ROLL / GARBARINO

Bureau avec tiroirs et rabat de rangement. Structure en chêne 
teinté noir mat. Pieds en verre transparent et pieds en chêne 
teinté noir mat. Sous-main en liège teinté brun.
Coffret de rangement «ROLL» en Noyer Canaletto, compre-
nant 1 petit tiroir et des étagères. 3 tiroirs sont inclus dans la 
structure.

Desks with drawers and storing flap. Structure made of mat 
Black stained oak. Legs made of transparent glass & feet made 
of mat Black stained oak. Blotter in brown stained cork.
Storing “ROLL” case made of Walnut Canaletto, including 1 litt-
le drawer & shelves. 
3 drawers are included within the structure.
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Dimensions 	 Diam. 90cm

Prix TTC 	 3.900 €

UBLO / GARBARINO

Cadre en Noyer Canaletto mat.
Détails décoratifs en cuir tressé marron foncé.

Frame made of mat Walnut Canaletto. 
Decorative details in dark brown weaved leather.

Dimensions 	 143 x 5 H. 169 cm

Prix TTC 	 5.200 €

PARAVENT / GARBARINO

Structure en chêne teinté noir mat. Panneaux pivotants à 
360° avec charnière en cuir naturel, revêtus en cuir MOTEA-
DO. Le verso des pannaeux est en mirroir fumés.

Structure made of mat black stained oak. Hinges made of wo-
ven natural leather.
Screens have a 360° orientation and are upholstered with MO-
TEADO leather. The other side is made with smoked mirrors.

Noyer Canaletto

Dimensions 	 43 x 43 H. 123 cm

Prix TTC 	 6.700 €

SECRETAIRE / GARBARINO

Structure en chêne teinté “mousse” mat. 
Revêtements en cuir couleur naturelle.

Structure made of mat Moss stained oak. 
Inside finishing in  natural leather.
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Dimensions 	 Diam. 45 H.59 cm

Dimensions 	 Base Diam. 21, Bras 51 x 5 H.40 cm

Dimensions 	 Diam. 35 H.55 cm

Dimensions 	 42 x 11 H.62 cm

Prix TTC 	 6.300 €

Prix TTC 	 6.200 €

Prix TTC 	 4.800 €

Prix TTC 	 3.700 €

ELDER / VISIONNAIRE

Lampe à poser avec structure en acier inoxydable satiné 
Black Nickel avec insert en bois laqué noir brillant et base 
en marbre Azul Calcite. Abat-jour en tissu satiné noir, in-
térieur blanc.

Tablel amp with structure in Black Nickel satinized stainless 
steel with insert in shiny black lacquered wood and base in 
Azul Calcite marble. Lampshade in Black satin fabric with 
white interior.

JASPER / VISIONNAIRE

Lampe de bureau en marbre Carrara Bianco et métal Or 
glossy. Source LED

Desk lamp in Carrara Bianco marble and glossy Gold metal. 
LED light. 

ASTRA / VISIONNAIRE

Lampe de table Structure en acier satiné Siena. Abat-jour 
en acier satiné Siena et Verre de murano transparent et 
sablé.

Table lamp with structure in satinized Siena. Lampshade 
in Satinized Siena and Murano glass, both transparent and 
sandblasted.

AKIRA / VISIONNAIRE

Lampa à poser avec base en acier satiné Black Nickel.  Pl-
que en acier perforé. Abat-jour en forme d’éventail brodé   
en cuir Malta Perla, en forme de feuille.

Table lamp with base in satinized Black Nickel. Lamp holder 
in turned brass. Fan shaped lampshade with quilted leaves 
pattern in leather Malta Perla.

Azul Calcite
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Dimensions 	 20 x 20 H.70 cm Dimensions 	 37 x 13 H.70 cm

Dimensions 	 25 x 25 H.185 cm

Prix TTC 	 1.850 € Prix TTC 	 1.950€

Prix TTC 	 2.790 €

VEGA / GARBARINO

Lampe de table en acier Chromé noir. Abat-jour Noir in-
térieur or ou Crème intérieur Or. 
Fil à mémoire de forme rouge ou noir.

Table lamp in Black nickel finish. Lampshade either black or 
Cream with a golden inner finish.
Black or red wire.

KUMA / GARBARINO

Lampe de table en acier Chromé noir. Abat-jour ivoir avec 
profil gris anthracite. 
Fil à mémoire de forme rouge ou noir.

Table lamp in Black nickel finish. Ivory lampshade with an-
thracite grey finish.
Black or red wire.

ALTAÏR / GARBARINO

Lampe sur pied en acier Chromé noir. Abat-jour Noir in-
térieur or ou Crème intérieur Or. 
Fil à mémoire de forme couleur Or.

Floor lamp in Black nickel finish. Lampshade either black or 
Cream with a golden inner finish.
Gold wire.

QTY

5
QTY

1
QTY

3
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Dimensions 	 Diam. 30 cm

Dimensions 	 Diam. 33 cm

Prix TTC : Black	 480 €

Prix TTC : Chrome	 760 €

Prix TTC : mat Gold	 620 €

MAYFAIR / VIBIA

La lampe de table est l’œuvre du designer Diego Fortuna-
to. Une mise à jour de la lampe du 19ème siècle avec une 
approche visiblement innovante de l’esthétique et de la 
technologie grâce à l’utilisation d’une source de lumière 
LED et de nouveaux matériaux.

The table lamp is the work of designer Diego Fortunato. An 
update of the 19th Century lamp with an obviously innova-
tive approach to aesthetics and technology through its use 
of LED light source and new materials.

MICRO / LE DEUN

LED table lamp.
Lampe à poser, LED.

QTY

3
QTY

1

Dimensions 	 Diam. 63 cm

Prix TTC : Bronze	 1 060 €

MEDIUM / LE DEUN

LED table lamp.
Lampe à poser, LED.
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Dimensions 	 81 x 61 H. 205 cm

Prix TTC 	 7.100 €

ARACEA / VISIONNAIRE

Lampe sur pied avec structure en acier satiné Siena, avec 
quatre lumières en forme de feuille». Source lumineuse LED 
linéaire. La rotation et l’inclinaison des feuilles peuvent être 
ajustées.

Floor lamp with structure in satin Siena, with four “leaf-sha-
ped” lights in stainless steel. Linear LED light source. The rota-
tion and the inclination of all the leaves can be adjusted. 

Dimensions 	 Diam. 35 H. 165 cm

Prix TTC 	 8.700 €

MILANO / VISIONNAIRE

Lampe sur pied en marbre Invisible Grey et acier satiné nickel 
noir. Partie supérieure en métal en bas-relief rayé et corps 
central en marbre massif. Diffuseur prismatique en polycarbo-
nate massif brillant avec finition interne opaline satinée.

Floor lamp in Invisible Grey marble and Black nickel satinized 
steel. Upper part in metal with low-relief ‘stripes’ decoration 
and central body in solid marble. Prismatic diffuser in shiny 
solid polycarbonate with satin opaline internal finish.

Dimensions 	 Diam. 45 H. 168 cm

Prix TTC 	 8.300 €

ELDER / VISIONNAIRE

Structure en acier inoxydable satiné Black Nickel avec insert 
en bois laqué noir brillant et base en marbre Invisible Grey. 
Abat-jour en tissu satiné noir, intérieur blanc.

Floor lamp with structure  in Black Nickel satinized stainless 
steel with insert in shiny black lacquered wood and base in 
Invisible Grey marble. Lampshade in Black satin fabric with 
white interior.



N OV E M B R E  2 02 1  • 27 

www.garbarino-id.com

Dimensions 	 42 x 41 H. 150 cm

Prix TTC 	 6.600 €

MOON-EYE / VISIONNAIRE

Lampe sur pied avec structure principale en Noyer Canalet-
to, avec section sculptée à trois lobes. Plaque de diffusion et 
base en marbre Patagonia.

Floor lamp with main structure in Canaletto walnut solid wood, 
with carved three-lobes section. Plate diffuser and base in Pa-
tagonia marble.

Dimensions 	 Diam. 30 H. 150 cm

Prix TTC 	 950 €

MAYFAIR / VIBIA

La lampe de table est l’œuvre du designer Diego Fortunato. 
Une mise à jour de la lampe du 19ème siècle avec une appro-
che visiblement innovante de l’esthétique et de la technolo-
gie grâce à l’utilisation d’une source de lumière LED et de 
nouveaux matériaux.

The table lamp is the work of designer Diego Fortunato. An 
update of the 19th Century lamp with an obviously innovative 
approach to aesthetics and technology through its use of LED 
light source and new materials.

Dimensions 	 Diam. 41 H. 185 cm

Prix TTC 	 2.650 €

ATELIER 41 / FORTUNY

Atelier 41 a un diamètre de diffuseur de 41 cm.
La lampe a un abat-jour en aluminium et une structure en 
acier. Elle a une capacité de pivotement et d’inclinaison à 360 
degrés.

The Atelier 41 has a diffuser diameter of 41 cm.
The lamp has an aluminium shade and steel structure, and has 
360-degree swivel and tilt capacity.
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Dimensions 	 300 x 400 cm

Prix TTC 	 17.200 €

REMY / VISIONNAIRE

Tapis tufté main, 70% en soie de bambou, 30% laine de Nou-
velle-Zélande. Motif géométrique ton sur ton. Un angle avec 
insert en laiton satiné avec logo Visionnaire gravé en bas-re-
lief.

Hand-tufted carpet, 70% bamboo silk, 30% New Zealand Wool. 
Tone-on-tone geometrical pattern. A corner contains an insert 
in satinized brass with Visionnaire logo engraved in bas-relief. 
Backing in cotton.

Dimensions 	 300 x 400 cm

Prix TTC 	 20.000 €

REGIS / VISIONNAIRE

Tapis tufté main en soie de bambou et laine de Nouvel-
le-Zélande avec motif “sculpté”.

Hand-tufted carpet in bamboo silk and New Zealand wool with 
carving work.
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Dimensions 	 140 x 200 cm

Prix TTC 	 5.200 €

SIECLE 400 / GARBARINO

Tapis noué main en soie véritable et laine de Nouvelle-Zélande 
avec motif “sculpté”. 

Hand-knotted carpet in real silk and New Zealand wool with 
carving work. 

Dimensions 	 170 x 240 cm

Prix TTC 	 4.700 €

FLORA / GARBARINO

Tapis noué main en laine de Nouvelle-Zélande et motif floral 
“sculpté” en soie. 

Hand-knotted carpet in New Zealand wool and carved work 
in real silk. 

Dimensions 	 170 x 240 cm

Prix TTC 	 3.700 €

ORIENTE / GARBARINO

Tapis tufté main en laine de Nouvelle-Zélande et motif floral 
“sculpté” en soie. 

Hand-tufted carpet in New Zealand wool and carved work in 
real silk. 
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Dimensions 	 170 x 240 cm

Prix TTC 	 5.640 €

OPERA / GARBARINO

Tapis noué main en soie véritable et laine de Nouvelle-Zélande 
avec motif “sculpté”. Avec franges.

Hand-knotted carpet in real silk and New Zealand wool with 
carving work. With fringes.

Dimensions 	 170 x 240 cm

Prix TTC 	 4.850 €

SIEPE / GARBARINO

Tapis noué main en soie véritable et laine de Nouvelle-Zélande 
avec motif “sculpté”. 

Hand-knotted carpet in real silk and New Zealand wool with 
carving work. 

Dimensions 	 170 x 240 cm

Prix TTC 	 7.300 €

TERRE / GARBARINO

Tapis noué main en soie véritable et laine de Nouvelle-Zélande 
avec motif “sculpté”. Avec franges.

Hand-knotted carpet in real silk and New Zealand wool with 
carving work. With fringes.
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A C C E S S O I R E S
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Prix TTC	 440 €

CACHE POT

Finitions: Emaux vert pâle et blanc
Dimensions:  Diam 14.5 x H14.5 cm

Prix TTC GM	 700 €

CACHES POTS

Finitions: Emaux bleu roi, pétrole et or
Dimensions: PM Diam 15 x H15 cm
                     GM Diam 12 x H18 cm

Prix TTC PM	 700 €

Prix TTC	 600 €

CACHE POT 

Finitions: Emaux ivoire, bleu et pétrole
Dimensions: Diam. 16 x H14 cm
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Prix TTC	 480 €

VASE

Finitions: Emaillé, Vert
Dimensions: Diam. 10 x H15 cm

Prix TTC PM	 550 €

Vases

Finitions: Emaillé, vert
Dimensions: PM Diam. 14.5 x H13 
                     GM Diam. 13 x H15 cm

Prix TTC GM	 550 €

Prix TTC PM	 700 €

CACHES POTS

Finitions: Emaux bleu et bronze
Dimensions: PM Diam. 12 x H18 cm
	       GM Diam. 13 x H 22 cm

Prix TTC GM	 770 €
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Prix TTC unitaire	 90 €  

TASSE 

Finitions: Emaux noir et or
Dimensions: Diam. 8 x H8 cm

QTY

6

Prix TTC	 510 €

VASE

Finitions: Emaillé, Noir & Or
Dimensions: Diam. 9 x H16 cm

Prix TTC	 530 €

VASE GOUTTE BLANC

Finitions: Emaillé ivoire
Dimensions: Diam. 12 x H18.5 cm



N OV E M B R E  2 02 1  • 35 

www.garbarino-id.com

PINETTI

Prix TTC	 680 €

PANIER 

Tissés à la main, fabriqué avec un matériau lavable et résis-
tant qui convient également à une utilisation en extérieur.
Finitions: Cuir Antibes Coffee
Dimensions: Diam. 77 x H 27 cm

Prix TTC pm	 490 €

BOITES

Boîtes, bois de chêne peint en bois de noyer canaletto, avec
fond, intérieur, latéral et couvercle en cuir.
Finitions: Firenze Taupe
Dimensions: PM 26.5 x 18.5 x H 5.5 cm
                     GM 33 x 24 x H 7 cm

Prix TTC gm	 640 €
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Prix TTC	 260 €

CENDRIER

Cendrier, acier, base en bois recouvert de cuir.
Finitions: Firenze Cream
Dimensions: Diam: 16 x H6 cm

Prix TTC	 240 €

CENDRIER

Finitions: Acier, base en bois recouvert de cuir
Dimensions: Diam. 13 x H5 cm

Prix TTC	 1 230 €

BOÎTE A CIGARES

Boîte à cigares pour 100 cigares avec doublure intérieure en 
cèdre espagnol naturel de première qualité séché au four. Hu-
midificateur statique et hygromètre analogique inclus.
Finitions: Firenze Cream et cèdre
Dimensions:  44 x 27.5 x H 13 cm
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Prix TTC	 180 €

CINTRES

Cintre pour vêtements en daim et cuir
Finitions: Cuir noir 

Prix TTC 	 280 €

CADRE PHOTO 

Cadre rectangulaire en bois recouvert de cuir taupe, intérieur 
en métal argenté. 
Dimensions:  13 x 18 cm

QTY

3

CADRE PHOTO 

Cadre rectangulaire en bois recouvert de cuir taupe, intérieur 
en métal argenté. 
Dimensions:  20 x 25 cm

Prix TTC 	 370 €
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Prix TTC	 380 €

POUBELLE

Poubelle en métal avec couvercle basculant recouvert de cuir.
Finitions: Noir
Dimensions: Diam. 21.5 x H 32.5 cm

Prix TTC	 2 400 €

ECHIQUIER 

Plateau de jeu pour échecs et dames, bois et cuir, échecs en 
laiton et pattes perlées inclus. Pièces en laiton.
Finitions: Liverpool Cream 
Dimensions: 41 x 41 x H 6.5 cm

Prix TTC	 500€

BOITE A BIJOUX

Boite ronde finition laiton satiné et cuir
Dimensions: Diam. 15 x H 5.5 cm
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Prix TTC	 1 440€

CANALETTO 

Coffret en bois de noyer Canaletto, recouvert de cuir, pions 
perlés.
Finitions: Firenze Navy Blue + Cream - Ari Navy Blue + Cream
Dimensions:  43 x 30 x H 8 cm

Prix TTC	 840 €

SET DE BOULES DE PETANQUE

Jeu de 8 boulles en métal et d’un vérin. Étui en bois recouvert 
de cuir, intérieur en microfibre.
Finitions: Liverpool Tan
Dimensions: 38.5 x 19 x H 9.5 cm

Prix TTC	 1 710 €

PUISSANCE 4

Élément avec 42 pièces en bois canaletto recouvertes de cuir 
avec finition en laiton satiné.
Finitions: Ari Navy Blue + Cream base Ari Navy Blue
Dimensions: 38.5 X 12.5 X h 28.5 cm
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Prix TTC	 210 €

SOMBRERO BASKET

Paniers, fabriqués avec des matériaux écologiques, lavables 
et résistants, adaptés également à une utilisation en extérieur. 
Peut être utilisé comme porte-revues, porte-chaussures ou 
porte-serviettes.
Finitions: Antibes Cream
Dimensions:  66 x 66 x H 25 cm

Prix TTC GM	 810 €

PANIERS A LINGE

Paniers, fabriqués en cuir recyclé, recouverts à l’extérieur de 
coton écru.
Finitions: Antibes Black
Dimensions PM Diam. 45 x H24 cm
                    GM diam. 40 x H 60 cm

Prix TTC PM	 690 €

Prix TTC PM	 110 €

VIDES-POCHES

Vide-poches, entièrement réalisé en cuir, avec attaches se-
mi-cachées pour permettre un rangement à plat.
Finitions: Liverpool Hazelnut
Dimensions: PM 14 x 14 cm
                     GM 20 x 20 cm

Prix TTC GM	 120 €
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Prix TTC	 450 €

BOUGIE MISSONI

Bougie flame totem en cire , motif à rayures multicolores . 
Durée 174 heures.
Dimensions: Diam. 12 x H39 cm

Prix TTC	 510 €

BOUGIE MISSONI

Une gâterie délicieuse qui ajoute des couches de couleur et 
une touche de style à n’importe quel espace. Un style ludique 
qui vous réchauffera et vous étincellera...
Dimensions: Diam. 19 x H18 cm

Prix TTC 250 gr	 130 €

BOUGIES D’ORSAY PARIS

Une sélection de 8 parfums pour cette marque Parisienne

Prix TTC 190 gr	 60 €

LES BOUGIES
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Prix TTC MM	 55 €

BOUGIES RIGAUD

Cyprès, Gardénia, Jasmin, Jardin d’orient, Bois précieux et 
Cythère

Prix TTC GM	 80 €

Prix TTC PM	 31.50 €
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Prix TTC	 450 €

PLAID MISSONI
Bougie flame totem en cire , motif à rayures multicolores . 
Durée 174 heures.
Dimensions: Diam. 12 x H39 cm

LES PLAIDS
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Prix TTC	 180 €

Sphère Gravity Zodiac 

La pierre naturelle transmet une énergie incroyable qui s’a-
dresse à chacun de façon différente. Nous avons entrepris 
d’exploiter cela d’une manière significative qui résonnerait 
avec quiconque le tiendrait dans leurs mains. 
Dimensions: Diam. 10 x H12 cm

SALVATORI

Prix TTC	 300 €

PLATEAU

Ce plateau est une plaque carrée de marbre Rosso Francia 
flanquée d’un support en acier gris antracite
Dimensions:  25 x 25 x H 5.2 cm

Prix TTC	 360 €

PLATEAU 

Ce plateau est une dalle de marbre Verde Alpi rectangulaire 
flanquée d’un support en acier gris antracite
Dimensions: 48 x 30 x H 5.2 cm

Marbre Verde Alpi 

Marbre Rossi Francia
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Prix TTC	 420 €

OMAGGIO A MORANDI

Les formes lisses et ininterrompues trouvées dans la col-
lection rappellent les récipients que Morandi a passé sa vie à 
recréer en peinture sur toile.
Dimensions: Diam. 8 x H 34 cm

Prix TTC	 490 €

OMAGGIO A MORANDI

Les formes lisses et ininterrompues trouvées dans la col-
lection rappellent les récipients que Morandi a passé sa vie à 
recréer en peinture sur toile.
Dimensions: Diam. 10 x H15 cm

Prix TTC / pièce	 570 €

BLOC LIVRES 
En concevant sa série Novecento, le designer a cherché à 
trouver l’équilibre parfait entre l’architecture, la sculpture 
et la logique du design, et le résultat peut être vu dans les 
pièces multiformes qui expriment magnifiquement le contra-
ste éternel entre rationalité et enjouement qui lui est si cher.
Dimensions: 10 x 10 X H15 cm
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Prix TTC	 340 €

PLAT-EAU

Tray in Bianco Carrara, Pietra d’Avola and bunished brass.
La combinaison du métal bruni avec la pierre naturelle crée 
une juxtaposition originale et élégante qui se prête à une 
gamme infinie d’utilisations.
Plateau en Bianco Carrara, Pietra d’Avola et laiton poli.
Dimensions: 36.5 x 26.5 x H 3 cm

Prix TTC	 560 €

MIROIR

Dimensions: Diam. 18 X H 31.5 cm

Prix TTC	 260 €

PORTE SAVON / ENCENS

Un simple disque sculpté dans une seule pièce de belle pierre 
naturelle Silk Georgette®, ce porte-encens est un ajout éléga-
nt à n’importe quelle salle de bain et une parfaite idée cadeau 
élégante. 
Dimensions: Diam. 14.5 x H 2.5 cm
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Prix TTC	 270€

OUVRE LETTRE

L’ouvre-lettre Balancing est un objet sophistiqué qui rappelle 
le rituel de l’envoi et de la réception de lettres à une autre 
époque. Composé d’un fourreau cylindrique en marbre et d’u-
ne lame en laiton bruni qui se glisse parfaitement à l’intérieur, 
cet objet raffiné est un ajout élégant à n’importe quel bureau.
Dimensions: Diam 2 X L 22 CM

Prix TTC	 240 €

BALANCING TRAY

Le plateau Balancing est fabriqué en laiton bruni, doublé 
d’une plaque circulaire de marbre Calacatta Vagli avec une 
“tranche” découpée pour créer deux espaces distincts, par-
faits pour séparer les objets et garder votre bureau en ordre.
Dimensions: Diam. 16 X H 3 cm

Prix TTC	 240 €

PORTE STYLO

Le porte-stylo Balancing est composé d’un long bloc cylin-
drique de marbre Calacatta Vagli avec une petite “tranche” 
découpée dans le volume, qui a été doublée de laiton bruni. 
Accessoire élégant et sophistiqué, son design simplifié met 
en valeur ce luxe absolu des matériaux.
Dimensions: Diam. 5 x L 22 cm
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Prix TTC	 270  €

PORTE STYLO

Le porte-plume Lui&Lei se compose d’un seul bloc cylindri-
que de marbre blanc Bianca Carrara surmonté d’un anneau 
de cuir beurre, créant un accessoire de bureau pratique mais 
extrêmement élégant.
Dimensions: Diam. 10 x H13 cm

Prix TTC	 200 €

PRESSE PAPIER 

Le presse-papier Lui&Lei se compose d’un seul bloc cylindri-
que de marbre blanc Bianca Carrara
Dimensions: Diam. 10 x H10 cm
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Prix TTC	 280 €

BOIÎTE A BIJOUX

Ces petits récipients sont composés d’une base ronde en: 1 
pierre naturelle Nero Marquinia et d’un couvercle en bois de 
noyer.
Dimensions: Diam. 15 x H5.7 cm

Prix TTC	 3 120 €

LAMPE URANO

Urano est une lampe en forme de sphère créée en creusant un 
cube de marbre Bianco Carrara.
Dimensions: Diam. 30 cm
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Prix TTC	 560 €

VASE

Combinant du cristal au plomb de la plus haute qualité avec 
une base en pierre naturelle, il s’agit d’une pièce d’une simpli-
cité trompeuse et minimale qui crée le récipient parfait pour 
tout arrangement floral que vous souhaitez y placer.
Dimensions: Diam. 24 x H 26 cm

Prix TTC	 560 €

VASE

Combinant du cristal au plomb de la plus haute qualité avec 
une base en pierre naturelle, il s’agit d’une pièce d’une simpli-
cité trompeuse et minimale qui crée le récipient parfait pour 
tout arrangement floral que vous souhaitez y placer.
Dimensions: Diam. 24 x H 6 cm

Prix TTC PM	 860€

VASES

Le Pietra L13 est un vase original et frappant avec une base en 
Bianco Carrara blanc classique naturel, soulignant davantage 
le lien avec la flore.
Dimensions:  PM 12.2 x 12.2 x H27 cm
                      GM 12.2 x 22.2 x H17 xm

Prix TTC GM	 810€
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Prix TTC	 750 €

PLATEAU

Cet objet est composé de trois étages de pierre Verde Gua-
temala circulaire avec des plateaux de tailles décroissantes, 
tous reliés par un crochet en fer.
Dimensions: Diam. 40 x H 48 cm

Prix TTC	 860 €

PORTE PARAPLUIE

Le porte-parapluie L Collection 07 est un ajout chic et con-
temporain à la maison. Doté d’un socle en pierre naturelle 
noir d’encre Nero Marquina, la structure de support du stand 
est composée d’acier élégant.
Dimensions: Diam. 30 x H 61 cm

Marbre Verde Alpi 
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Prix TTC PM	 100 €

BOLS

Le bol Nera combine un bol en bois clair, qui semble léviter 
sur un support sculpté à la main. Le bol est en bois de noyer 
et sculpté avec un motif de goutte, qui ajoute une expression 
ludique spéciale aux bols.
Dimensions: PM diam 12 x 14 cm
                     MM diam 24 x 10 cm
                     GM diam 24 x 20 cm

Prix TTC	 350 €

MIROIR

Comme la lumière (i.e. nur) se reflète dans un miroir, sa be-
auté se montre et en l’embellissant aide. Le miroir de table 
Nur est charmant et magnifique. Le miroir avec une poignée 
repose non attaché dans un cône sculpté à la main afin qu’il 
puisse être retiré et déplacé. Nur aime ne porter que du noir 
(Maple Black Stain).
Dimensions: Diam. 11 x H38 cm

Prix TTC	 610 €

TABOURET

Fabriqués entièrement en bois massif, les tabourets Nera se 
caractérisent par une beauté sculpturale simple et tendre. Les 
tabourets ressemblent à des œuvres d’art décoratif, mais sont 
également très fonctionnels. Ils sont parfaits pour s’asseoir 
dans un salon, mais peuvent également être utilisés comme 
tables d’appoint et peuvent être ajoutés comme sièges sup-
plémentaires à une table à manger. Le tabouret est en érable 
teinté noir.
Dimensions: Diam. 30 x H43 cm

Prix TTC GM	 160 €

Prix TTC MM	 150 €

ZANAT
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Prix TTC / pièce	 110 €

BLOC LIVRES / PORTE

Arrêt de livre/butée de porte Stopme est un joli objet de 
décoration avec une base conique sculptée à la main et une 
poignée en cuir savamment cousue. Il peut être utilisé com-
me objet de décoration sur une étagère, mais il a aussi été 
conçu avec une fonction en tête : empêcher une pile de livres 
de tomber ou empêcher une porte ouverte de se fermer. Les 
autres fonctions sont laissées à la créativité des utilisateurs.
Dimensions: Diam. 12 X H 18 cm

BOLS

Le bol est en bois d’érable teinté noir et sculpté d’un mo-
tif de gouttes blanches, ce qui ajoute une expression ludique 
spéciale aux bols.
Dimensions: PM Diam. 24 x H10 cm
                     GM Diam. 24 x 20 cm

Prix TTC 	 160 €
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AMPOULES EN CRISTAL  

Ampoules en cristal soufflé à la bouche, posées sur des bas-
sins polis à l’intérieur et structurées à l’extérieur en marbre 
Brown Fantasy fabriqué à la main.
Dimensions:  PM Diam. 13 X H 23 cm
                      MM Diam. 15 x H 23 cm
                      GM Diam. 17 x H 30 cm

VASES

Vases en forme de feuille, entièrement fabriqués à la main, 
avec une teinte ambrée dans une coquille de cristal.
Dimensions: 19 x H51 cm

Prix TTC PM	 620 €

Prix TTC GM	 800 €

Prix TTC MM	 710 €

Prix TTC 	 3 800 €

Prix TTC 	 1 350 €

SET DE 5 ASSIETTES 

Ensemble de 5 assiettes/plateaux en marbre fin de Salomé, 
entièrement réalisés à la main. 
Dimensions:  Diam.  35 H. 2 cm
                      Diam.  29 H. 2 cm
                      Diam.  23 H. 2 cm
                      Diam.  17 H. 2 cm
                      Diam.  11 H. 2 cm

VISIONNAIRE
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Prix TTC / pièce	 275 €

DECO JAZZ SPLASHED BOWL 

Verrerie avec extérieur ambre et intérieur en eclaboussé de 
miroir.
Dimensions: Diam. 32 x H 12 cm

Prix TTC	 129 €

DECO SMALL ROUND SPLASHED BOWL

Bol élégent en verre soufflé à la bouche avec un revêtement 
intérieur en acier inoxidable.
Dimensions: Diam. 18 x H 9.5 cm

Prix TTC	 1 725 €

SUN & MOON ART PIECE - VENERA

Décoration murale unique ou plateau.
Objet d’art en verre revêtu de titane dans un cadre en chêne 
brulé.
Dimensions: Diam. 59 x H 8 cm

AN&ANGEL
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Prix TTC / pièce	 325 €

MOON DISK SPLASHED

Verrerie avec extérieur bleue et intérieur en eclaboussé de 
miroir.
Dimensions: Diam. 32 x H 12 cm

Prix TTC	 289 €

IN-BETWEEN FLAT BOWL

Bol élégent en verre soufflé à la bouche avec un revêtement 
intérieur en acier inoxidable.
Dimensions: Diam. 34.5  x H 12.4  cm

Prix TTC	 129 €

DECO SMALL ROUND SPLASHED BOWL

Bol élégent en verre soufflé à la bouche avec un revêtement 
intérieur en acier inoxidable.
Dimensions: Diam. 18 x H 9.5 cm
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C A T A L O G U E  E X P O  N O V E M B R E / D E C E M B R E  2 0 2 1

Une sélection exclusive de mobilier, 

œuvres d’art, antiquités, objets de 

décoration, œuvre littéraires et art floral 

du Japon.
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Un nouvel écrin pour La Loggia by Garbarino qui n’est pas sans oublier 

l’architecture d’intérieur japonaise : les lignes, les couleurs, les matières, la 

transparence et la lumière. Peu étonnant quand on connaît le goût immodéré du 

fondateur de Garbarino Interior Design, Adriano Garbarino, qui s’est longtemps 

inspiré de l’art japonais pour le travail artisanal, la quasi alchimie entre la matière et 

sa mise en forme, et son rapport incontesté avec la nature. Lui-même très attaché 

à l’environnement, David Garbarino a collaboré avec son architecte d’intérieur 

Amandine Chanut pour créer un univers dans la pure tradition nippone. Faire entrer 

la nature par le jeu des ouvertures ou l’intégrer dans la décoration elle-même. 

C’est donc de façon assez naturelle que le prochain thème sur la Loggia by 

Garbarino sera dédié au Japon. Cette nouvelle mise en scène, portera le nom de 

Reiwa, en référence à l’ère désormais portée par le nouvel empereur. Signifiant, 

« belle harmonie », ce nouveau chapitre illustrera la volonté de David Garbarino 

de mettre en lumière des savoir-faire de périodes différentes dans un contexte 

harmonieux. 

Dans ce nouvel espace épuré et élégant, il sera possible de découvrir art et 

artisanat du Shogunat à nos jours : une armure d’apparat authentique, des paravents 

en feuilles d’or, des kakémonos originaux pour les pièces les plus fortes. Mais aussi 

des Hibachi, des « Hanakago » (paniers tressés) accueillant des compositions 

florales typiques dénommés Ikebana et de magnifiques boîtes en laque ou Jubako 

ainsi qu’un encrier pour calligraphie ou Suzuri-bako. Du 1er Novembre 2021 au 

28 Février 2022, il sera ainsi possible de voyager au rythme du Japon au travers 

d’œuvres d’art et d’artisanat, sans oublier la sélection d’ouvrages sur le thème 

proposé par la librairie Masséna, le partenaire littéraire de la maison Garbarino. 

L’histoire de la cérémonie du thé y sera contée et tous les objets associés à cette 

dernière seront mis en exposition. Et si vous avez des cadeaux à faire, ces derniers 

seront emballés de tissus Furoshiki joliment choisis selon la technique d’emballage 

japonaise. Le tout sans oublier le mobilier Garbarino Collections et la marque 
Visionnaire Home Philosophy.

Rendez-vous 40 Boulevard des Moulins à Monaco pour découvrir l’exposition 
Reiwa jusqu’au 28 Février 2022.  
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Prix TTC	 12 000 €

“YOROI”

Armure d’apparat 
Epoque Showa 1926-1989 Japon
Dimensions: 55 x H 155 cm

L’armure de Samouraï
Lorsqu’on pense à l’art japonais, on ne peut fai-
re l’impasse sur l’armure de Samouraï, véritable 
œuvre d’art, même si sa fonction première était 
guerrière. Composée de plusieurs parties, elle 
a pour vertu de protéger celui qui la porte tout 
en lui laissant une réelle mobilité au combat.
Constitué de lames d’acier et de cuir, elle se 
décompose en plusieurs parties telles que : la 
cuirasse, le tablier (protégeant les organes vi-
taux), les manches en cote de mailles, les cu-
issardes, les jambières et le casque. Ce dernier 
parfois extravagant sur certains éléments, avait 
pour mission de mettre en avant l’importance 
du guerrier.
A partir du XVIIème siècle, le Japon mettant fin 
à de longues guerres féodales, se trouve réun-
ifié et connaît 250 ans de paix. L’époque Edo 
(1603-1868) sonne ainsi le glas pour l’armure à 
fonction guerrière et laisse la place à l’armure 
d’apparat.
Bien que certains guerriers de haut rang con-
tinuent à faire fabriquer des armures de guer-
re, cet usage perd de sa popularité pour laisser 
place à l’armure d’apparat, essentiellement re-
vêtue pour les cérémonies et les parades. Elles 
sont réalisées dans la plus pure tradition japo-
naise, mais avec des matériaux plus légers et 
plus raffinés. Elles conservent l’utilisation de 
couleurs symboliques, alliant l’élégance des 
formes et la précision de techniques ancestra-
les. L’aspect esthétique de l’armure prend ainsi 
l’ascendant sur un rôle purement utilitaire et 
protecteur.
Au cours du XXème siècle, suite à un regain 
d’intérêt pour la culture japonaise médiévale, 
une forte demande d’armures historiques ap-
paraît chez les riches seigneurs. Les armuriers 
contemporains prennent ainsi modèle sur les 
anciennes formes et les anciennes techniques 
pour les reproduire.



N OV E M B R E  2 02 1  • 60 

www.garbarino-id.com

Prix TTC	 12 000 €

BYOBU CARPES

Paravent deux panneaux, encre et lavis sur papiers feuilles 
d’or
Epoque meiji 1868-1912 Japon
Dimensions: 166 x H 153 cm 

Prix TTC	 19 000 €

BYOBU AUX TIGRES ET PANTHERE

Paravent six panneaux, encre et lavis sur papiers, brocardé 
de soie 
Epoque Meiji 1868-1912 Japon
Dimensions: 382 x 171 cm



N OV E M B R E  2 02 1  • 61 

www.garbarino-id.com

Prix TTC	 400 €

HIBACHI

Ceramique d’oribé
Epoque Taisho 1912-1926 Japon
Dimensions: Diam. 22 x H23 cm

Prix TTC	 5 000 €

HIBACHI ROUGE

Kiku hibachi
Epoque Edo 1604-1868 Japon
Dimensions: Diam. 45 x H41 cm

QTY

2
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Prix TTC	 600 €

HIBACHI

En bambou tresse 
Epoque Meiji / Taisho 1868-1926 Japon
Dimensions: Diam. 25 x H26 cm

QTY

2

Prix TTC	 1 300 €

HIBACHI

Laque rouge et noire
Dimensions: Diam. 30 x H 25 cm
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Prix TTC	 3 600€

HANAKAGO

Panier en bambou
Epoque Meiji Taisho 1868-1926 Japon
Dimensions: Diam. 23cm , H64 cm

Prix TTC	 800 €

HANAKAGO

Panier en bambou
Epoque Meiji 1868-1912 Japon
Dimensions: Diam. 21 x 57 cm
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Prix TTC	 500 €

HANAKAGO

Panier en bambou
Epoque Meiji Taisho 1868-1926 Japon
Dimensions: 24 x 20 x H71 cm
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Prix TTC	 1 500 €

KAKEJIKU

Encre et lavis sur soie, scène d’hiver
Epoque Taisho 1912-1926 Japon
92 x 220 cm
Dimensions: environ 40cm
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Prix TTC	 2 000 €

JU BAKO

Boite à usage alimentaire en laque Maki-e
Epoque Taisho 1912-1926 Japon
Dimensions: 15 x 15 x H22cm

Prix TTC	 7 500 €

JUBAKO

Octogonal, laque maki-e, décor de bambous à la feuille d’or
Epoque Meiji 1868-1912 Japon
Dimensions: 28 x 28 x H30 cm
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Prix TTC	 2 000 €

KAGAMIBAKO

Boite à miroir laque en maki-e
Epoque Edo 1604-1868 Japon
Dimensions: Diam. 14 x H6 cm
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Prix TTC	 200 €

YUTO

Verseuse en bois laqué
Epoque Taisho 1912-1926 Japon
Dimensions: 22 x 14 x 13 cm

Prix TTC	 500 €

MIZUSASHI

En grès vernissée
Epoque Taisho 1912-1926
Dimensions: Diam. 18 x H16 cm
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Prix TTC	 100 €

KENSUI

Bol de rincage en grès vernissé
Epoque Taisho, Showa 1912-1989
Dimensions: Diam. 13 x 7cm
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Prix TTC	 1 200 €

PLATEAU

Laqué à bords arrondis ( Hirobuta ), décor en laque Maki-é
Epoque Taisho 1912-1926 Japon
Dimensions: 49 x 34 x H 5cm

Prix TTC	 1 200 €

PLAT

Plat en grès vernissé, signé au dos
Epoque Showa 1926-1989 Japon
Dimensions: 46 x 46 x H4 cm
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Prix TTC	 3 000 €

SUZURI-BAKO

Ecritoire laquée avec décor d’automne en Maki-e
Epoque Meiji 1868-1912 Japon
Dimensions: 24 x 21 x H 4cm



N OV E M B R E  2 02 1  • 72 

www.garbarino-id.com

Prix TTC GM	 2 500 €

VASES

Vase en bronze avec décor carpe koi
Epoque Meiji 1868-1912 Japon
Dimensions: PM Diam. 25 x H38
                    GM  26 x H 23 cm

Prix TTC PM	 2 000 €

Prix TTC	 650 €

VASE

En grès vernissé, forme de coquillage
Epoque Taisho 1912-1926 Japon
Dimensions: Diam. 23 x 20
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Prix TTC	 200 €

VASE EN GRES

Avec décor de fleurs à l’or
Epoque Showa 1926-1989 Japon
Dimensions: Diam. 20 x H20 cm

Prix TTC	 300 €

BOLS

Bol en Ebene Makassar

QTY

2
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Prix TTC	 960 €

KOKESHI

Poupées traditionnelle japonaise, originaire de la région de 
Tohoku.

Prix TTC ( la paire )	 6 500 €

CHI CHI

Paire de gardien de temple en grès région d’Okinawa
Epoque Meiji 1868-1912 Japon
Dimensions: 40 cm x H 53 cm

QTY

6



N OV E M B R E  2 02 1  • 75 

www.garbarino-id.com

Prix TTC	 1 500 €

CHIEN CELESTE 

Chien Tibétain en cuivre XVIIIe
Dimensions: 43 x H 25 cm
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GARBARINO INTERIOR DESIGN SARL 
40 bd des Moulins, 98000 Monaco

T.: +377 9330 6800
showroom@garbarino-id.com

Mon to Sat - 10am to 7pm
Private visit on appointment


